

全市领导干部挂钩服务企业工作动员部署会召开,号召全市各级领导干部常态化挂钩服务企业

# 全力支持企业挺过去活得好强起来

**晚报讯** 昨天上午,我市召开全市领导干部挂钩服务企业工作动员部署会,深入贯彻落实中央和省统筹疫情防控和经济社会发展的决策部署,结合深化“营商环境提升年”和“机关作风建设提升年”活动,动员全市领导干部下沉走访企业、暖心服务企业,增强企业发展信心,帮助企业复工复产,支持企业做大做强,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利提供强劲支撑。

市委书记王晖讲话。市委副书记、市长吴新明作工作部署。市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议。

王晖指出,企业是稳增长扩就业的“顶梁柱”,是创造社会财富的不竭源泉,是推动技术进步的主要力量,是南通打造全省高质量发展重要增长极的硬核支撑。全市上下要从政治和全局的高度深刻认识统筹抓好疫情防控和经济社会发展的重大意义,强化落实“两手抓”的使命担当,在毫不放松抓好疫情防控的同时,必须把服务企业作为义不容辞的重大责任、作为服务发展的重要抓手、作为当前工作的重中之重,全力支持企业挺过去、活得好、强起来,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

王晖强调,要正视问题、共克时艰,千方百计帮助企业渡难关。聚焦复工复产,全面梳理排查化解复工复产审批难、复工复产后通行难、快递物流畅通难、复工复产后疫情防控难等问题,确保企业尽快复工复产、达产满产超产。放大政策效应,用足用好省“苏政40条”“助企纾困22条”和市“稳增长50条”“纾困政策8条”

等政策措施,确保政策“送下去、讲明白”,企业“对得上、得实惠”,加快提振企业发展信心。强化结果导向,紧盯企业生产经营关键环节,助力企业全面打通产业链、供应链、资金链,同时加大对新上项目的服支持力度,以产业项目建设对冲疫情影响。

王晖指出,要危中寻机、稳中求进,持之以恒支持企业强韧性。聚焦在疫情中涌现出的新业态、新模式、新趋势,引导企业从眼前的危机困难中捕捉和创造机遇,以变应变、以新应新,锻造企业乘风破浪的钢筋铁骨。充分利用国内、国际两个市场、两种资源,在船舶海工、新能源、高端装备制造等产业领域形成新的发力点和增长点。各级领导干部要强化责任担当,以思变的观念、识变的眼光、应变的能力服务企业,确保服务落到点子上、帮到关键处,进一步传递企业发展信心、助力企业创新转型、引导企业提升本质安全水平,使企业发展更有韧性。

王晖强调,要抓住关键、优化机制,全力以赴服务企业求实效。既要注重广泛发动,更要真正见诸行动,领导干部要以上率下带领各级机关干部下沉企业做好服务,在高水平服务重点企业的同时,也要兼顾到面广量大的中小微企业、个体工商户等各类市场主体,帮助解决困难,持续激发活力。既要注重共性问题,更要研究个性需求,通过一企一策、一事一议等方式,全力帮助企业纾困解难、创新发展,通过个性问题的解决进一步发现面上共性问题,系统化完善各项政策措施。既要注重方式创新,更要坚持务求实效,坚定不移落实“首问负责制”,推广用好政企通、南通百通等信息化服务平台,树立用户思维,实打实为企业破解难题,以实实在在的服务成效携手企业共渡

难关。同时,要严格落实疫情防控要求,指导企业做好疫情防控工作,坚决杜绝疫情传播风险,以“防得住”保障“放得开”。

吴新明指出,城市竞争力的根本在经济,经济竞争力的根本在于市场主体,抓经济促发展,必须始终把服务企业作为重中之重。各地各部门要充分认识领导干部挂钩服务企业工作的重要意义,将挂钩服务作为“营商环境提升年”活动的重要内容,帮助企业提信心、解难题、增活力,助推全市夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利。他强调,要坚持问题导向抓挂钩服务,全力推动复工复产,打通产业链、供应链堵点,帮助企业解决产能恢复、融资贷款、订单市场等难题,为企业达产满产提供良好环境;全力推动政策落地,加强宣传解读,助推政策兑现,及时反馈问题,确保该减的减到位、该免的免到位、该补的补到位,努力让挂钩企业轻装上阵;全力推动环境优化,不折不扣落实营商环境优化提升“66条”举措,真正打响“万事好通”营商服务品牌;全力推动做大做强,围绕扩大规模、科技创新、“智改数转”、企业上市等方面,积极引导企业提档升级,努力为全市发展多作贡献。要坚持常态长效抓挂钩服务,强化组织推进、闭环管理和跟踪问效,全力推动挂钩服务工作落到实处、取得实效,最大限度提高企业获得感和满意度。

会上印发了《南通市领导干部挂钩服务企业工作方案》。根据方案,我市将按照“全市规上工业企业、重点服务业企业、特级建筑业企业全覆盖”的要求,在做好疫情防控的前提下,市县镇三级联动,常态化开展企业走访调研,集中力量切实解决企业发展难题。

市委常委、常务副市长陆卫东主持会议。记者朱文君 李彤

## 吴新明在全市疫情防控工作视频点调会上强调 奋战二季度 力拼“双过半”

**晚报讯** 昨晚,市委副书记、市长吴新明主持召开全市疫情防控工作视频点调会。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,全面落实省委、省政府最新部署要求,统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作,奋战二季度、力拼“双过半”,在大战大考中夺取双胜利。

吴新明指出,要严守交通卡口防输入,始终保持高度警惕,加强力量配备,优化查验流程,严而又严、细而又细落实各项管控措施,在坚决守好各类

入通道的基础上,着力打通主动脉、畅通微循环;要关心一线人员,统筹力量调配,做好轮岗轮休,始终保持可持续的工作状态。要强化闭环管理防扩散,各地要守土有责、守土尽责,织密扎牢疫情防控防线,进一步强化对学校、医院、建筑工地等重点场所管控力度,全面堵漏洞、补短板,压实各方责任、细化防疫措施,严防发生聚集性疫情。要健全常态化机制防反弹,加密重点区域、重点场所、重点人群核酸筛查频次,结合城市微更新、微改造加快推动便民采样点建设,进一步提升接种覆盖率,全力推进医疗机构、核酸

检测、隔离房间、防疫物资等能力建设,切实把握工作主动权。

吴新明强调,要统筹兼顾促发展,坚持“两手抓、两手硬”,把失去的损失夺回来、把耽误的时间抢回来,全力推动经济社会发展稳中向好。按照全市领导干部挂钩服务企业动员部署会要求,全力保障产业链、供应链稳定,全面落实各类惠企纾困政策,想方设法帮助企业渡过难关。坚持能早则早、能快则快,持续集中力量、集聚资源、集成要素,加快推进项目建设,持续抓好招商引资,为经济恢复发展积蓄动能。

记者李彤

王晖调研企业复工复产情况时强调  
**精准纾困解难  
推动达产满产**

**晚报讯** 昨天,市委、市政府召开全市领导干部挂钩服务企业工作动员部署会,向全市领导干部发出挂钩服务企业“动员令”。当日下午,市委书记王晖实地走访崇川区部分企业,并与挂钩服务企业视频连线,深入了解企业生产经营情况,听取企业诉求。在详细了解广汇能源生产经营、项目建设等情况后,王晖希望企业锚定年度目标任务,加快恢复产能,同时加强项目建设过程中人员、物资的管理,落细落实疫情防控各项措施。在听取启东建筑集团相关情况介绍后,王晖希望建筑企业严格落实施工人员闭环管理措施,扎实做好建筑工地疫情防控工作。针对企业面临的困难,王晖一一落实责任部门,要求加强分析研究,强化服务保障,切实帮助企业解决项目落地、原材料供应、账款回收、融资难等问题。

在随后召开的研究会商会上,王晖指出,要充分认识统筹抓好疫情防控和经济社会发展的重大意义,心怀“国之大者”,提高政治站位,坚持防控总策略、总方针不动摇,持续加强对重点人群的管控与筛查,以“防得住”保障“放得开”;要坚持以经济建设为中心,稳字当头、稳中求进,全力抓好复工复产工作;要守牢底线不动摇,更好统筹发展和安全,坚决抓好安全生产各项工作,确保社会大局和谐稳定。各地各部门要深入研究企业困难,在政策扶持、市场开拓、金融服务等方面精准指导、多出实招;要毫不退让抓好各项工作,深入一线、深入企业听真话、察真情,发扬斗争精神,直面矛盾问题,特别是要关注中小微企业,“耐得千事烦”,助力过难关;要建立健全联动机制,上下联动、左右协同,齐心协力抓好疫情防控和经济社会发展各项工作,奋力夺取双胜利。

市领导王洪涛、王凯参加活动。记者朱文君